karpuz yiiklenmistir. Karpuzlarla birlikte
kamyonun toplam agirhigi 26 ton 570 kg
geldigine gore kamyonun kendi agirligi ne
kadardir? (5 puan)

\

f;Aglr'llgl 11 ton 750 kg olan bir tir
kamyonuna her birinin agirligi 980 kg olan 5
tane araba yiikleniyor. Tir kamyonunun toplam
agirhigt ne kadar olmustur? (5 puan)

J
N

\ S

%-_Ilyas'm cantasinda her biri 480 gram olan‘\\1
4 kitap: 225 gram olan 4 defter ve 135 gram
olan kalem kutusunu tastyor. Cantasinin
kendisi de 850 gram olduguna gore gantasinin
toplam agirhigi kag gramdir? (5 puan)

G— 24 kg gelen bir guval patatesin yarisi

\

/N

satildi. Geriye kalan patates 400 g'lik
posetlere dolduruluyor. Bu is igin kag poset
kullanilir? (5 puan)

> ~
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lf—Bir' kamyonda tanesi 12 kg gelen 1200 Tan; gBahar‘a‘rgl 6 kg karabiberi 150 g pakeﬂer'e\

boliistiirdl. Paketin tanesini 5 liradan
sattigina gore kag lira kazanmistir? (5 puan)

\. J

(n ™
4- Bir manav kilosu 2 liradan 567 kg karpuz,
kilosu 4 liradan 397 kg kavun satmigtir.
Manav kag lira para kazanmistir? (5 puan)

\, v

"\

—
6- Annem 1 kg siitten 200 gram peynir elde
ediyor. 2 kilo peynir elde etmek igin kag kg
sit kullanmasi gerekir? (5 puan)

. S
6- Torbasi 25 kg gelen komiirlerden 2 ton R
alan bir kisi ka¢ torba komiir almistir? (5
puan)

J
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9- Kiitlesi 22 kg olan bir ¢uval seker 200
gramlik posetlere konularak bir poseti 12

liradan satiliyor. Kag lira gelir elde edilir? (5
puan)

\

ql- Efsun Hanim 40 kg domates sosunu
geyrek ve yarim kilogramlik kavanozlara
koyacaktir. 8 tane yarim kg'lik kavanoz
kullandigina gére geriye kag tane geyrek kg
kavanoza ihtiyag vardir? (5 puan)

\

vy

TL 6deme yapiyor. Ayni kasaptan 2 kg 250 g
kiyma alan Nermin Hanim kag lira
odeyecektir? (7 puan)

/- I
13- Nuri, kasaptan 700 g kiyma aliyor ve 35

\, AN v
15- Zeynep Hanim manavdan aldigi 3 kg 16- Digiin igin 22 gram gelen bileziklerden
1Ispanagin 1200 g ile gorba, 500 g ile borek 5 tane alan Hasan Bey 60500 TL sdeme

yapti. Geriye kag kg, kag g 1spanak kalmigtir? yapmistir. Bilezigin bir grami kag liradir? (7
(5 puan) puan)

o /x5, /

7}{«‘2-&;;4 I.’;f;

I )

(7 A
10- Bir manav 30 kasa domates satin ald. Bir
domatesin kiitlesi ortalama 130 gramdir.

Her kasada 20 domates olduguna gére manav
kag kilogram domates satin almistir? (5 puan)

\ S

/. . ™\
12- Salatalik tohumunun miligrami 7 kurugtan
satiimaktadir. Buna gére 2 g salatalik tohumu

kag liradir? (5 puan)

N\, J

( N
14- Bogken kiitlesi 9600 kg olan bir kamyona
her birinin kiitlesi 50 kg olan paketlerden 180
adeft yiikleniyor. Buna gére kamyon yiikii ile
birlikte kag kilogram olur? (5 puan)

7
abicel



